ISTRUZIONI DI MONTAGGIO E D’USO

’ Assembly instruction and use

the best inside

wS

WORK-STATION

BARRA ELETTRICA PER ARMADI
Electric bar for cupboard

CODICI

ACMEO60X04UN
ACMEQ75X04UN
ACMEQ090X04UN
ACME120X04UN

Pag. 1di 8



ACME 060 04 X UN ACME 075 04 X UN

AISI 430 SB

CODICE Q.ta CODICE Q.ta
(3] 3072051 E 410 0 0600 1 (3] 3072051 4100 0750 1
(4) 3072052 X 430 0 0600 1 (4) 30720524300 0750 1
815 001 01 L 0287 1 815 001 01 L 0737 1
815 002 03 1 815 002 02 1
15 40103700L 0556 1 15 40103700L 0706 1

COMPONENTI - Parts

Pag. 2di 8



ACME 090 04 X UN ACME 120 04 X UN

CODICE Q.ta CODICE Q.ta
(3] 3072051 E 410 0 0900 1 (3) 30720514100 1200 1
(4) 307 2052 X 430 0 0900 1 (4) 307 2052% 4300 1200 1
(7)  si500101L0587 1 815 001 01 L 0887 1
815 002 02 1 815 002 00 1
15 40103700 L 0856 1 15  40103700L 1156 1

KIT COMPONENTI ELETTRICI POWER + USB
Plugs and USB power supply unit

CODICE Q.ta @
@ 307 2050 E 410 0 00SX 1 :
IEC 60417-6182 S/ _ pp _
(2] 3072050 E 410 0 00DX 1
@ 800 020 00 LO10 (vie ME TCB Mx10) 9 c € | 8|
(6)  siso0401 4 \IJ
@ 800 035 00 LO16 (vite ME TSP M3x16) 10 16A '250 V~ 5V -21A
800 012 00 (Dado M3 UNI 5588) 10 ﬁ
ISTRUZIONI - Instructions
41 80001500 (Vite A TCB 3.5x13) 6 — File: 2039600_81339600.pdf
@ 815 004 00 2
13 81500402 1 TOU(‘ZH
a 4000°K
815 004 03 1 T
401 095 00 DX 1 -
|—

401 095 00 SX 1 —
17 ~
401 095 01 DX 1
401 095 01 SX 1

LAVAGGIO - Washing

LAVAGGIO 77 ‘;-} ASCIUGATURA DETERGENTI
Lavare le superfici, nel senso della satinatura, con panni morbidi ™ Asciugare accuratamente nel senso della satinatura @H Utilizzare detergenti neutri. Non impiegare

umidi di acqua. Asciugare subito dopo il lavaggio con panni morbidi per il lavaggio ne ipocloriti (candeggina),

Evitare di strofinare con: ¢ assorbenti. ne detergenti contenenti cloro o cloruri liberi.

- prodotti abrasivi soprattutto se contenenti cloro.

- pagliette metalliche o sintetiche. DRYING CLEANERS

- evitare di asportare eventuali depositi solidi con utensili di metallo. Dry carefully according to the grazing. Use neutral cleaners. Don't use either hypochlorites (whitening)
WASHING Dry immediately after washing through soft and absorbent clothes. or cleaners containing chlorine nor free chlorides.

Wash surfaces according to the glazing through wet soft clothes.
Avoid brushing with:

- Abrasive products especially if they contain chlorine. .

- Steel or synthetic wools, P ag. 3di8

- Avoid removing any solid deposit through metal tools.



FORATURE DA PREDISPORRE SULL’ ARMADIO
lllustration of drilling for cupboard

the best ingide

Schema di foratura solo lampada Kw |

illustration of drilling for electric bar

Ks Kl Ks

64 ?Min 18 F W

<
N
N
™
=5 = > £l
n° 3 prefori per vite >~
AU TCB 3.5x13
130
135
Schema di foratura lampada + work station
illustration of drilling for electric bar + work station
64 _28
‘ |
I A -* ~ 8
\ ‘ ™
n° 3 prefori per vite | ]
AU TCB 3.5x13
|
|
|l 156
‘ 3
| (PuMin)160 &
i 2
1
16,2 >
-~ ] -l 6’ 2
SLo
S8 Il
X< |
SS :
S
I
@
aQ
|
p .
™
© ™
Q
|
S
@

Pag. 4di 8



MONTAGGIO
Assembly

A B

\
%7\\
WS --- 00 X UN
4
RE --- 04 X 06
2
4

(Vite AU TCB 3.5x13)

(Dado M3 UNI 5588)

(Vite ME TSP M3x16) <

Pag. 5di 8



MONTAGGIO
Assembly

G //F\\ H //_\\
‘ N VN

IEC 60417-6182

IEC 60417-6182

ISTRUZIONI
Instructions

File: z039600_81339600.pdf

IEC 60417-6182

(Vite ME TCB M4x10)

%W

Pag. 6 di 8



MONTAGGIO
Assembly

RN
il

i

o]

x3

(Vite ME TCB M4x10)

Ks = 18 mm = 3 mm .
Ks = 16 mm = 5mm

o

N E_\
v ||\II’I

5

Pag. 7di 8



)

wS

WORK-STATION

BARRA ELETTRICA PER ARMADI
Electric bar for cupboard

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO E D’USO
Assembly instruction and use

Codice: 81341700

File: z041700_81341700.pdf

the bask ingide

ESSETRE spa
Via A Volta 17/19 - 61043 Cagli (PU) Italia
Tel. +39 0721 781897 - Fax +39 0721 780210

www.essetreonline.com
info@essetreonline.com

Pag. 8di 8




	9: Pag1
	10: Pag2
	11: Pag3
	12: Pag4
	13: Pag5
	14: Pag6
	15: Pag7
	16: Pag8

